
 
  
 
  

Comunicat de presă - 21.03.2023 
 

 
Miting vineri 24 martie 2023 - ora 11,00 - Piața Victoriei 

Marș spre Ministerele Muncii, Internelor, Justiției și Finanțelor 
 

 

Continuăm protestele pentru acordarea restanțelor! 
Ne opunem modificării abuzive a Legii pensiilor militare! 

 

 

Sindicatul Național al Polițiștilor de Penitenciare SNPP și Sindicatul Polițiștilor Europeni EUROPOL - 
afiliate la Federația PUBLISIND și Blocul Național Sindical - continuă protestele pentru aplicarea integrală 
a legii-cadru privind salarizarea, pentru aplicarea corectă a legii pensiilor militare precum și pentru 
eliminarea restanțelor, plafonărilor și amânărilor impuse de Guvernul României începând cu anul 2010. 
 

PIAȚA VICTORIEI - "UNITATE!" 
Vineri 24 martie 2023 - ora 11,00 

 
De pe margine nu se poate schimba nimic! Doar prin implicare activă și participare masivă la protestele 
organizate vom determina Guvernul să ne respecte drepturile și să recunoască importanța muncii 
noastre pentru societate. Altfel, vom ajunge să nu mai putem asigura traiul zilnic pentru familiile noastre 
cu toate că, pentru cei care am ales să ne punem viețile în slujba țării, legile prevăd compensări ale riscurilor 
și restricțiilor asumate, inclusiv prin pensia militară. Însă drepturile specifice sunt interzise sau plafonate de 
13 ani, iar pensiile militare sunt permanent amenințate. 
 

La revendicările noastre Guvernul răspunde că nu există resurse financiare din cauza pandemiei și 
războiului care iată că războiul nu a afectat resursele pentru creșterea sumelor forfetare aferente 
cheltuielilor lunare ale cabinetele parlamentare cu 7500 lei net. "Aleșii" vor primi 35.500 de lei pe lună, în 
timp ce angajaților din sistemul național de apărare, ordine publică și securitate națională nu le sunt 
acordate restanțe salariale de 300-500 lei în medie. Suntem stat NATO și avem un război la granițe, dar din 
cauza guvernării dezastruoase profesiile noastre au devenit total neatractive, iar cei care încă mai rabdă să 
lucreze în structura de apărare națională, se zbat cu greu să își asigure traiul de zi cu zi.  
 

Polițiști, polițiști de penitenciare și militari, ne aflăm în prima linie oricând este nevoie de noi, lucrând în 
condiții extrem de dure, cu riscuri în creștere, cu resurse financiare precare și cu schemele de personal 
vacante în procent de 25%, respectând programe de muncă imposibile și acumulând un volum uriaș de ore 
suplimentare care ne distrug sănătatea. În compensație, primim retanțe, plafonări și amânări. Este prea 
mult! SNPP și EUROPOL reiau protestele pentru respectarea legii! Veniți alături de noi în număr cât mai 
mare!  

Presedinte SNPP, Stefan TEOROC - tel 0720 049 435 
Președinte EUROPOL, Cosmin Andreica - tel 0720 444 413 

 

Cerem pentru polițiști, polițiști de penitenciare și militari: 
 

• acordarea integrală a diferențelor salariale restante (Legea 153/2017); 
• actualizarea normelor legale de hrană și echipare; 
• actualizarea cuantumurilor drepturilor plafonate la nivelul anului 2009 (chirie); 
• calculul sporurilor la salariul de funcție în plată și nu la cel din 2009; 
• acordarea salariului de grad la valoarea integrală actualizată; 
• indexarea și actualizarea pensiilor militare; 
• stoparea modificărilor abuzive a Legii pensiilor militare. 
 


